

拍婚纱照、出婚车、找司仪……义工全操办

爱心人士助残疾女孩圆婚礼梦

每个女孩的心中都有一个婚礼梦,红色的盖头,浩浩荡荡的迎亲队伍穿过大街小巷,亲朋好友觥筹交错间满满地都是祝福……对于正常人来说,一个属于自己的浪漫而又神圣的婚礼可能并不是什么难事,但对于27岁的残疾人刘芳芳来说却是一个奢望,7日,她的梦想变成了现实。



义工婚礼全程服务

鲜花、喜糖、祝福、感动……4月7日,芳芳穿上了梦寐以求的婚纱,激动地说不出话来,爽朗的笑声完美诠释了此刻的心情。当日8时,枣庄义工联盟薛城分会的义工们陆续赶来,为了这次公益活动,有的人是专门请假过来的,10多辆婚车瞬间在路边排起了长龙,有人忙着扎花车,有人忙着调度车辆,还有的忙着准备婚礼时的用品……9时许,在四五十位“枣庄义工联盟”娘家人的陪伴下,化完妆的芳芳被簇拥上了婚车,31岁的残疾小伙张坤笑容灿烂,准备迎娶新娘。

“挺激动的,一整夜都没怎么睡,说句实话,我自

己结婚都没这么激动,就怕中间出现什么差错。”其中一位义工讲述,“得知刘芳芳和张坤的事情以后,不少义工踊跃报名义务出车,希望能帮助这对残疾人夫妻圆婚礼梦。别看这仪式虽然简单,但却充满了浓浓的爱意,很多义工看了婚礼现场视频后都流泪了。”“这样的婚礼我们过去想都不敢想!我非常高兴,真是太感谢这些爱心人士了,替我们操持拍婚纱照、找婚车、找司仪、找音响,多么希望我的养父也能看到这一切。”刘芳芳说。婚礼结束后,夫妻俩幸福地拥抱着前来送祝福的义工们,感激的话说了一遍又一遍。

身残志坚富有爱心

“众人的爱心汇聚,让这两个孩子终于圆了多年的婚礼梦,希望他们能相互关爱,好好生活,将来也要回报社会。”看到儿子婚礼成功举行,张坤年迈的父母在喜悦的同时,也流下了感动的泪水,尤其是张坤的母亲,一边擦拭泪水一边向记者讲述,“真是多亏了志愿者们对孩子的帮助,这两个孩子苦命,走到一起很不容易,可是两人的家庭条件都有限,想要举办一场像样的婚礼,实在是难事。让我想不到的是,有这么多好心人无私地帮他们实现了愿望,这让我们一家感到无比温暖。”此外,枣庄义工联盟总会会长汲春峰,向两位新人送上由义工自发筹集的大红包,并为两位新人送上了祝福。

“芳芳这孩子很有爱心,她本身就是义工联盟的一员,据说她自己有个零钱包,每每遇到需要帮助的人,她都会从中取出钱来,将其捐献出来。”说起这场婚礼,一直忙前忙后的枣庄义工联盟薛城分会的刘会长很是开心,并有一种成就感,“在我们的周围有不少残疾人,尽管生活上有很多的不如意,但他们对梦想的追求和对生活的热爱并不灰心,就像刘芳芳一样憧憬、坚持,希望有更多的残疾人鼓起勇气寻找自己的幸福。”

(记者 张莉萍 文/图)



条件有限办不了婚礼

“如果不是妻子的养父,恐怕她早已不在人世。”在花嫁新娘摄影店内,新郎张坤向记者讲述了妻子刘芳芳的遭遇,1990年一个风雪交加的夜晚,刘芳芳的养父刘洪贵听到一阵婴儿的哭泣声,他借着微弱的月光,发现了一个已经奄奄一息的婴儿。随后,老人决定将这个婴儿抱回家收养,虽然老人生活困难,但一直以来的,他都把这个抱回来的女婴视如己出,父女俩开始了相依为命的生活。由于家境贫寒,刘洪贵又长年在外,芳芳放弃了学业跟在

父亲身边,刘洪贵靠在工地打工来抚养芳芳。芳芳12岁时,刘洪贵因为年龄关系被迫停工在家,为了减轻父亲的负担,芳芳去饭店打工。打工期间,老板污蔑芳芳偷了店里的钱,为自证清白她从几十米高的桥上跳了下去,从此以后,芳芳不能行动,长期卧床。

2011年年底在一次助残联谊会上,刘芳芳结识了同样身有残疾的张坤,老实能干、心地善良的张坤,给她留下了深刻的印象,经过多年的相处,就在两人谋划对美好未

来的憧憬时,2016年,刘洪贵因病去世,无情的打击再次让刘芳芳陷入痛苦之中,回忆起养父去世前的一幕,芳芳数次哽咽:“爸爸在临走之前握着我的手说,希望能看到我成家,很想看看我出嫁的模样,但不管是我家的经济情况,还是爱人家里的情况,都不允许我们拿出多余的钱来置办一场简单的婚礼,所以婚礼一直被搁置。”“哪怕历经再多劫难,在芳芳心中都希望举办一场“完美婚礼”,不仅为自己,也为了让养父安心。

出纳挪用百万元炒股血本无归

公司年底对账让其傻了眼

晚报讯(特约记者 金亮 记者 王晨曦 通讯员 孔祥学)一名长期负责公司现金出纳工作的财务人员,将自己经手的100余万元货款回收后,用于自己配资炒股,结果投资炒股失败,100余万元血本无归。日前,这名财务人员因涉嫌挪用资金罪被抓。

据犯罪嫌疑人李某供述,2015年年初,李某看到身边的人借着股市的利好投资进入股市,并且有了十分可观的收益。长期依靠工薪收入养家的李某,也跟着周围人将自己的积蓄投资进了股市,因为运气好,他也赚了一笔不少的钱。

眼看着自己持仓的股票一天一个涨停,李某并没有感到满足,在与炒股的朋友闲聊中了解到,有些专门做配资的公司,能够用自己的资金为客户配资,在这种“大牛市”的环境中,风险很低。之后李某在一个网站上找到了一个能够按照1:10的比例进行配资炒股的公司,于是自己手头的几百万元资金,在投资公司的配资比例下,瞬间十倍增长,收益也大大增加。

此时的李某,已经被巨大的股市收益诱惑冲昏头脑,他将手伸向了自已管理的清收货款上,陆续将收来货款中的一小部分,按照公司

的规定转到公司法人的账户上,大部分资金则被投资进了股市。

刚开始,李某的资金账户每天都有的一笔不小的收入,但是好景不长,股市出现了波动,刚刚到手的收益又开始了回吐,眼看着即将面对平仓的危险,李某抱着侥幸的心理,又陆续将收来的货款进行补仓,但是自己的资金血本无归。

眼看着马上就要到了年底与公司核对账,李某不得不向公司负责人说明了自己挪用资金的情况,当双方将对账的结果算清以后,连李某也不相信自己竟然挪用了100余万元的货款。

大学生兼职刷单被骗7500元

晚报讯(记者 苏羽)近日,家住峰城区正在某高校上学的学生小萍(化名)在网上兼职刷单,分文未赚不说,反而上当受骗。

小萍利用业余时间进行兼职刷单,一天QQ群里的管理员发来信息,称平台要进行升级,建议群里的会员及时购买刷单用的“豆子”。为了能继续兼职,小萍便给管理员转去7500元,不过小萍花钱并未买来豆子,群就自动解散了。小萍兼职的平台是迷惑性极

高的刷单平台,名字叫“盛世网赚平台”,小萍将钱通过支付宝转给了该群负责宣传的网名为“硬汉”的人员,民警通过系列查询,顺利锁定了“硬汉”,其为19岁的郑某。民警通过进一步侦查,发现郑某和一个网名叫“南宇”的人联系密切,且受害人转给他的钱财,他随后通过支付宝转给“南宇”。

经查,“南宇”姓周,2015年9月份,周某以在网上建立某网购平台的刷单平台“盛世网赚平台”,会员

要想在网购平台刷单必须先购买豆子,周某让其助手郑某谎称豆子即将涨价,购买豆子能赚钱的虚假信息,诱骗会员交预付款购买豆子,先后诈骗会员小萍等60余人7万余元,其中诈骗小萍7500元。

在此提醒广大市民,随着网络的普及和运用,电信诈骗手段不断推陈出新,千万不要相信陌生短信、网络、QQ、微信上的留言,更不能轻易给陌生账户转账,避免自己的财产遭受损失。

汽车驾驶证断成两截

马大哈办理完业务 丢掉一半

晚报讯(记者 王正)近日,市中区四季园小区的王先生报考摩托车驾驶证时怎么也找不到身份证了,只好拿着驾驶证去办理,由于粗心大意在路上又把驾驶证弄丢了,他赶紧跑到派出所补办身份证,再去办理驾驶证,但事情就是这么戏剧,忙活了一天回到家他不费功夫地找到了身份证。

王先生报考摩托车驾驶证需要办理相关手续,早上他翻了很多地方怎么也找不到身份证,于是他就给妻子打电话问是否在妻子那。结果妻子回话中午回来再说,让王先生先拿自己的驾驶证去办理。

在办理地点,王先生拿出自己的驾驶证后发现因常年使用驾驶证封皮已经断成两截了。办完业务后,王先生没在意就揣上断成两半的驾驶证走了。回到家收拾东西时,王先生傻了眼。“我的驾驶证呢?明明办完业务后装在兜里的,有一半咋就不见了?”王先生回忆说。紧接着王先生又回到自己办业务的地方找了个遍,后来又沿着原路找了一圈,还是没有发现驾驶证的另一半。

为了不影响开车,王先生就决定补办一张驾驶证,“但补办驾驶证需要身份证,我的身份证也没找到,万一有人利用我的驾驶证偷偷扣了分咋办?”王先生越想越慌张,于是,王先生匆匆地拿着自己的户口本到了派出所,补办了一张新的身份证。“真是损失太大了,去办个证,却弄丢了驾驶证,真是得不偿失呀,如果有人利用我丢了身份证去办银行卡那可就麻烦了。”王先生随后咨询了楼下的律师,律师告诉他不必太担心,盗用他人身份证办理银行卡,要负法律责任。

折腾一天的王先生躺在家里的沙发上,视线正好对着自家茶几上的小储物盒。“咦,这不是身份证吗?我记得我找过这个盒子呀,忙活了一天,原来身份证贴在了盒子的内壁里。”又急又累的王先生最后找到了身份证,真是后悔万分。后来王先生又拿着自己的身份证去补办了一张驾驶证。王先生感慨地说:“以后一定长点记性,把东西放好,要不给自己添麻烦大了。”